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HUmsa: Cranucias
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 25.05.2008 22:14:53

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 26.05.2008 14:02:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/33797/answer/33798




YBaxaemnbii CtaHucnas! Temeps Bce iCHO. Takasi CUTyalllsi UHOTa BCTpeYaeTCs Mocye
KaTeTepu3alluy, CTPAIIHOTO HUYero HeT. HecMOTpst Ha TO, YTO MOYUTLCS OOJIBHO, TeNTe O0IbIle
JKUIOKOCTH (4aii, COK, KOMIIOT) OO 2,5 JI/CYTKH, UCKITIOYUTE U3 IUTAHUS OCTPOE, COJIEHOE, aJIKOT0JIb,
MOKHO IIPOIUTE YpocenTuk ¢pypamonut 2 tab 3 pasa B JeHb 3 [HA. YOauu.



